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Spain Vintage

Case 

Size         Key

Adegas Laureatus Rías Baixas   www.laureatus.es

Reveleste Albariño 2022 12x75cl  

Laureatus Albariño 2022 12x75cl  

Laureatus Albariño Sobre Lías 2011 6x75cl  

Laureatus Dolium Albariños 2013 6x75cl  

Laureatus Albariño 2019/20 6x1.5L  

Vermuteria De Galicia Galician Vermut   www.vermupetroni.com

St. Petroni Vermú Branco, Albariño NV 6x1L

St. Petroni Vermú Vermello, Albariño NV 6x1L

Finca Míllara Ribeira Sacra   www.fincamillara.com ORGANIC & BIODYNAMICALLY FARMED

Cuesta de los Olivos Mencia 2019 6x75cl  

Bancales de los Alcornoques 2017 6x75cl  

Adegas Terrae Rías Baixas, Ribeiro, Monterrei, Valdeorras   www.adegasterrae.com

Abismo Treixadura, Ribeiro 2022 6x75cl  

7 Pulgadas Albariño, Rias Baixas 2022 6x75cl  

Pepe Porter Godello, Monterrei 2022 6x75cl  

Agoreira Godello, Valdeorras 2022 6x75cl  

Pepe Porter Mencia, Monterrei 2022 6x75cl  

Barbadello Mencia, Ribeira Sacra NEW 2022 6x75cl  
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Spain
Vintage

Case 

Size         Key

Vinos Lof Bierzo   www.vinoslof.com ORGANICALLY FARMED

La Jurisdicción Godello 2021 6x75cl

Vi LOF Mencia 2019 6x75cl

La Fontiña de Nai 2019 6x75cl

NEW Rico Nuevo Cebreros   www.riconuevovinos.es ORGANIC & BIODYNAMICALLY FARMED

Flor de Albihar, Albillo Real 2020 6x75cl  

Rico Nuevo, Garnacha 2020 6x75cl  

Vereda de Las Tórdigas, Garnacha 2019 6x75cl  

Barrera de Sol, Garnacha 2019 6x75cl  

Jirón de Niebla, Garnacha 2019 6x75cl  

La Quebrá, Garnacha 2019 6x75cl  

Akarregi Txiki Getariako Txakolina   www.akarregitxiki.com

Akarregi Txiki Blanco 2022 6x75cl

Akarregi Txiki Rosado 2022 6x75cl

Astobiza Txakoli de Alava   www.astobiza.es

Pil Pil 2021 6x75cl  

Astobiza 2021 6x75cl  

Malkoa aged wine 2016 6x75cl  

Astobiza Gin NV 6x70cl  

Spain
Vintage

Case 

Size         Key

Mañoso Rioja Alavesa    www.bodegaruizdevinaspre.com

Mañoso Joven Blanco 2021/22 6x75cl  

Mañoso Joven Tinto 2021/22 6x75cl  

Mañoso Crianza 2019 6x75cl  

Mañoso Reserva 2016 6x75cl  

Mañoso Gran Reserva 2015 6x75cl  

Bodegas Muriel Rioja Alavesa & Alta   www.murielwines.com

Muriel Blanco 2022 6x75cl  

Muriel Rosado 2022 6x75cl  

Muriel Crianza Tinto 2019 6x75cl  

Muriel Reserva Tinto 2017 6x75cl  

Muriel Gran Reserva Tinto 2014 6x75cl  

Viña Muriel Reserva Blanco 2014 6x75cl  

Viña Muriel Reserva Tinto 2015 6x75cl  

Viña Muriel Gran Reserva 2014 6x75cl  

Félix Jiménez Rioja Baja   www.bodegasollauri.com ORGANICALLY FARMED

Akemi Rioja Blanco 2019 12x75cl  

Rioja Vega Rioja Oriental   www.riojavega.com

Con Gracia Graciano 2017 6x75cl
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Spain
Vintage

Case 

Size         Key

Bodegas Ollauri-Conde de los Andes  Rioja Alta   www.bodegasollauri.com

Conde de los Andes Blanco 2017/18 6x75cl

Conde de los Andes Tinto 2016 6x75cl

Conde de los Andes Semi-Dulce 2003 6x50cl  

Colección Historica

Conde de los Andes Blanco 1983 6x75cl  

Conde de los Andes Blanco 2010 6x75cl  

Conde de los Andes Tinto 2003 6x75cl  

Conde de los Andes Tinto 2004 6x75cl  

Conde de los Andes Tinto 2005 6x75cl  

Azpillaga Urarte Rioja Alavesa   www.azpillagaurarte.com ORGANIC & BIODYNAMIC

Viña el Pago Blanco 2020 6x75cl  

Viña el Pago Tinto 2019 6x75cl  

Struggling Vines Rioja Alavesa   www.strugglingvines.com ORGANIC AND BIODYNAMIC

Phinca Hapa Blanco, skin contact 2020 6x75cl

Phinca Hapa Tinto  2018/19 6x75cl  

Phinca San Julián, century old vines 2019 6x75cl

Spain
Vintage

Case 

Size         Key

Bodegas Bhilar San Martin de Unx, Sierra de Salamanca   www bodegasbhilar.es ORGANIC & BIODYNAMIC

Kha Me Garnacha Blanca, amphora aged, Vino de España 2021 6x75cl  

Phinca Encanto Rufete Tinto, Sierra de Salamanca 2017 6x75cl  

LMT Wines Navarra, Rioja    www.lmtwines.com ORGANICALLY FARMED

Kimera Ancestral Pet Nat Blanco 2021 6x75cl  

Kimera Ancestral Pet Nat Rosado 2021 6x75cl  

Masusta Garnacha 2020 12x75cl  

Kimera Garnatxa, amphora aged 2019 6x75cl  

Malasombra Graciano, Rioja 2020 6x75cl  

Príncipe de Viana Navarra   www.principedeviana.com

Sabina Viura 2022 6x75cl  

Sabina Garnacha Rosado 2022 6x75cl  

Sabina Tempranillo 2022 6x75cl  

Sabina Estate Barrel Fermented Chardonnay 2021 6x75cl  

Sabina Estate Garnacha 2020 6x75cl  

Sabina Estate Crianza 2017/18 6x75cl  

Sabina Estate Reserva 2015 6x75cl  

Camilo Castilla Navarra   www.camilocastilla.com

Goya Clásico Moscatel de Grano Menudo NV 6x75cl  

Capricho de Camilo Castilla NV 6x50cl  
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Spain
Vintage

Case 

Size         Key

Delincuente Aragon

Delincuente Macabeo 2022 6x75cl

Delincuente Garnacha 2022 6x75cl

NEW Bodegas Miguel Arroyo Izquierdo Rueda

Demimo Verdejo 2021 6x75cl

Vinea Magna Ribera del Duero & Rueda

Viña Oropéndola Verdejo 2021 6x75cl

Sembro 2021 6x75cl

Sembro Magnum 2018 6x1.5L

NEW Bodegas Felix Callejo Ribera del Duero   www.bodegasfelixcallejo.com ORGANIC

El Lebrero 2020 6x75cl  

Viña Pilar Clarete 2020 6x75cl  

Flores de Callejo 2021 6x75cl  

Parajes de Callejo 2020 6x75cl  

Finca Valdelroble 2020 6x75cl  

Majuelos de Callejo 2019 6x75cl  

Félix Callejo 2016 6x75cl  

Spain
Vintage

Case 

Size        Key

Viñas del Jaro Ribera del Duero   www.vinosiberian.com

Jaros 2018 6x75cl  

Chafandín 2018 6x75cl  

Sed de Cana 2016 6x75cl  

Jaros 2017 6x1.5L  

Chafandín 2015 6x1.5L  

Alta Pavina Castilla y León   www.altapavina.com

Pavina Verdejo 2021/22 6x75cl  

Pavina Pinot Noir Rosé 2021/22 6x75cl  

Pavina Pinot Noir 2020 6x75cl  

Citius Pinot Noir 2017 6x75cl  

Bodegas Godelia Castilla y León   www.godelia.es

Libamus Dulce de Mencía 2015 6x50cl  

Viñedos de Yaso Toro   www.vinosiberian.com

Yaso 2018 12x75cl  

Yaso Matteria Vinas Viejas 2015 3x75cl
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Spain
Vintage

Case 

Size         Key

Can Virgili Penedes ORGANICALLY FARMED

Masia d'Or Brut Nature, Cava NV 6x75cl  

El Xitxarel-lo 2020/21 6x75cl  

El Cabronet 2020 6x75cl  

Organic & Orgasmic Blanco NV 15L BIB  

Organic & Orgasmic Tinto  NV 15L BIB  

La Sueca Sangria NV 6x1L

La Sueca Sangria NV 15L BIB  

Bandarra Blanco NV 6x1L

Bandarra Rose NV 6x1L

Bandarra Tinto NV 6x1L

El Bandarra Al Fresco NV 6x1L  

Bandarra Blanco NV 15L BIB  

Bandarra Rose NV 15L BIB  

Bandarra Tinto NV 15L BIB 

Spain
Vintage

Case 

Size        Key

Covides Penedès   www.covides.com

Gran Gesta Brut, Cava NV 6x75cl

Gran Gesta Brut Rosado, Cava NV 6x75cl

Estones Terra Alta & Montsant   www.estones.cat ORGANIC

Vine, Garnacha Blanca 2018 6x75cl  

Estones PX, Pedro Ximenez 2019/20 6x75cl  

Set Tota la Vida, Garnacha, Samso 2018 6x75cl  

Estones GS, Garnacha, Samso 2015 6x75cl  

Bodegas y Viñedos de Cal Grau Priorat   www.vinosiberian.com

La Petite Agnès 2019 6x75cl  

Badaceli 2016 6x75cl  

Les Ones 2015 3x75cl  

Finca Tobella Priorat   www.fincatobella.com ORGANICALLY FARMED

Bocins Priorat Blanco Garnacha Blanca, Viognier 2020 6x75cl  

NEW Bodegas Alejandro Alicante   www.bodegasalejandro.com

Vega Cuyar Merseguera 2021 6x75cl  

Bilaire Monastrell 2021 6x75cl  
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Vintage

Case 

Size         Key

Spain

NEW Diatomists Jerez   www.diatomists.co.uk 

Diatomists Manzanilla NV 6x375cl  

Diatomists Amontillado NV 6x375cl  

Diatomists Oloroso NV 6x375cl  

Diatomists Medium NV 6x375cl  

Diatomists Pedro Ximenez NV 6x375cl  

Bodegas Diez Mérito Jerez    www.diezmerito.com

Victoria Manzanilla NV 6x75cl  

Pemartin Fino NV 6x75cl  

Pemartin Amontillado NV 6x75cl  

Pemartin PX NV 6x75cl  

Bertola Fino NV 6x75cl  

Bertola Manzanilla NV 6x75cl  

Bertola Amontillado NV 6x75cl  

Bertola Palo Cortado NV 6x75cl  

Bertola Oloroso NV 6x75cl  

Bertola Medium NV 6x75cl  

Bertola Cream NV 6x75cl  

Bertola PX NV 6x75cl  

Fino Imperial Amontillado, VORS NV 6x50cl  

Victoria Regina Oloroso, VORS NV 6x50cl  

Vieja Solera PX, VORS NV 6x50cl  

Spain
Vintage

Case 

Size         Key

La Bodega de Pinoso - Alicante    www.bodegaspinoso.com ORGANIC

Vermador Macabeo 2022 6x75cl

Vermador Monastrell Rosé 2022 6x75cl

Vermador Monastrell, Petit Verdot 2021 6x75cl

Venta la Vega - Almansa   www.mgwinesgroup.com ORGANIC

Adaras Lluvia Blanco Verdejo, Sauvignon Blanc 2022 6x75cl  

Adaras Aldea Tinto Garnacha Tintorera, Syrah 2021 6x75cl  

Ternario 1 Garnacha Tintorera  2019 6x75cl  

La Entrada P7 Sauvignon Blanc barrel aged  2019 6x75cl  

Vega Tolosa - Manchuela   www.vegatolosa.com ORGANIC 

Bobal Icon  2019 6x75cl

Finca los Halcones Bobal Crianza  2017 6x75cl  

Pago de Tharsys - Utiel-Requena   www.pagodetharsys.com ORGANICALLY FARMED

Academia de los Nocturnos Macabeo 2022 6x75cl

Academia de los Nocturnos Bobal 2021 6x75cl

Vina Las Colonias De Galeon Sierra Norte de Sevilla   www.coloniasdegaleon.com ORGANIC

Colonias de Galeón From SVQ 2019 6x75cl
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Italy Vintage

Case 

Size        Key

Anna Maria Abbona Piemonte   www.annamariabbona.it ORGANICALLY FARMED

Barbera d'Alba 2020/21 6x75cl  

Sorí dij But Dolcetto, Dogliani 2021 6x75cl  

Barolo Bricco San Pietro 2017 6x75cl  

Barolo Bricco San Pietro 2016 6x1.5L  

Ke Bontà Piemonte, Puglia & Pavia

Ke Bontà Cortese, Piemonte 2022 6x75cl  

Ke Bontà Pinot Grigio, Pavia 2022 6x75cl  

Ke Bontà Pinot Grigio Rosé, Pavia 2021/22 6x75cl  

Ke Bontà Gavi, DOCG Gavi 2021 6x75cl  

Ke Bontà Sangiovese, IGT Puglia 2020/21 6x75cl  

Perusini Friuli Colli Orientali   www.perusini.com ORGANICALLY FARMED

Perusini Friulano 2021 6x75cl  

Perusini Pinot Grigio Ramato , 2021 6x75cl  

Perusini Ribolla Gialla 2021 6x75cl  

Perusini Refosco 2018 6x75cl  

Perusini Cabernet Franc 2019 6x75cl  

Perusini Picolit 2015 1x50cl  

Massimo Lentsch Sicily   www.massimolentsch.it ORGANICALLY FARMED 

Carricante Bianco 2020 6x75cl  

San Teodoro Etna Rosso 2018 6x75cl  
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Italy
Vintage

Case 

Size         Key

Cantine Riondo Veneto   www.cantineriondo.com

Riondo Collezione Garda Spumante Brut NV 6x75cl  

Falceri Prosecco Frizzante NV 6x75cl  

Falceri Prosecco Spago Nero Prosecco Frizzante NV 6x75cl  

Falceri Prosecco Spumante Extra Dry NV 6x75cl  

Falceri Collezione Prosecco Rosé NV 6x75cl  

Lunardi Pinot Grigio, Delle Venezie 2021 6x75cl  

Lunardi Sauvignon Blanc, Delle Trevenezie 2018 6x75cl  

Lunardi Merlot, Delle Venezie 2020 6x75cl  

Casalforte Garganega, Delle Venezie 2021 6x75cl  

Casalforte Soave Colli Scaligeri 2021 6x75cl  

Casalforte Corvina, Delle Veronese 2019 6x75cl  

Casalforte Valpolicella 2020 6x75cl  

Casalforte Valpolicella Ripasso 2019 6x75cl  

Casalforte Amarone delle Valpolicella 2018 6x75cl

Cantalici Toscana   www.cantalici.it ORGANIC

Petali Rosé 2021 6x75cl  

Petali Rosso  2019/20 6x75cl  

Cantavento Malvasia  2018 6x75cl  

Cantalici Chianti Classico 2018 6x75cl  

Vin Santo, Vin Santo del Chianti Classico 2011 12x37.5  

Italy
Vintage

Case 

Size        Key

Anne Santi Umbria   www.annesanti.it ORGANIC & BIODYNAMICALLY FARMED

Raspato Rosa, Pet Nat 2021/22 6x75cl  

Raspato Bianco, Pet Nat  NEW 2022 6x75cl  

Ninfa Del Nera Bianco 2021 6x75cl  

Salto de Cieco Rosso 2019 6x75cl  

Lu Buttijone 1L 2021 6x1L

Acqua della Serpa Bianco 2019 6x75cl  

Torri Cantine Abruzzo   www.torricantine.it ORGANIC

Kiruna Pecorino 2021 6x75cl  

Kiruna Trebbiano 2021 6x75cl  

Kiruna Montepulciano 2021 6x75cl  

Kiruna Pecorino 2021 4x3L

Kiruna Montepulciano 2021 4x3L

Duca di Salaparuta Sicilia   www.duca.it

Kados Grillo 2020 6x75cl  

Passo delle Mule Nero d'Avola 2019 6x75cl  

Sciaranera, Pinot Nero 2019 6x75cl  

Baglio Florio, Marsala 1998 6x50cl  
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Portugal Vintage

Case 

Size         Key

NEW Quinta do Javali Douro   www.quintadojavali.com ORGANIC & BIODYNAMICALLY FARMED

Crazy Javali Tinto 2021 6x75cl  

José Maria da Fonseca Alentejo, Península de Setúbal, Vinho Verde   www.jmf.pt

Twin Vines, Vinho Verde 2021 6x75cl  

Montado Tinto, Alentejo 2019 6x75cl  

Ripanço, Alentejo 2020 6x75cl  

O%riginal Branco Non Alcoholic 2021 6x75cl  

O%riginal Rose Non Alcoholic 2019 6x75cl  

O%riginal Red Non Alcoholic 2021 6x75cl  

Alambre, Moscatel de Setúbal 2018 24x37.5cl  

Alambre Moscatel Roxo  2004/06 6x75cl  

Germany Vintage

Case 

Size         Key

Weingut Hermann Ludes Mosel   www.moselwein.de

Thörnicher Riesling 2020 6x75cl

Thörnicher Ritsch Riesling Kabinett Feinherb"Gackes Unten" 2019 6x75cl

Klüsserather Bruderschaft Riesling Spätlese 2019 6x75cl
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France Vintage

Case 

Size       Key

Champagne Gremillet

Folléa Brut NV 6x75cl

Domaine Robert Goulley Chablis   www.robert-goulley.fr ORGANICALLY FARMED

Bourgogne Blanc, Côtes Salines 2020/21 6x75cl  

Petit Chablis 2020/21 6x75cl  

Chablis 2020/21 6x75cl  

Irancy Pinot Noir 2021 6x75cl  

Château de Pocé Touraine   www.domainechainier.com

 Château de Pocé Touraine Sauvignon Blanc 2022 6x75cl  

Maison Ginestet Bordeaux   www.maison-ginestet.com

Château Bel Air, Bordeaux Supérieur 2018 12x75cl 

La Haut-Medoc de Mauvesin Barton, Haut-Medoc 2014 6x75cl  

Chateau Chene Liege, Pomerol 2013 6x75cl  
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France
Vintage

Case 

Size            Key

Chateau Picoron Bordeaux   www.chateaupicoron.com LOW SULPHUR

No Lemon No Melon White Merlot 2022 6x75cl  

Madam I'm Adam Merlot Rosé 2022 6x75cl  

Tattarrattat Carbonic Merlot 2022 6x75cl  

Cave de l'Ormarine Picpoul de Pinet

Lévre Piquante Picpoul de Pinet 2021 6x75cl  

NEW Domaine de la Dourbie Hérault, Languedoc, Vin de France   www.ladourbie.fr ORGANIC  

Oscar Blanc 2022 6x75cl  

Marius Blanc 2021 6x75cl  

Mala Coste Blanc 2020 6x75cl  

Intemporal Blanc 2019 6x75cl  

Oscar Rouge 2020/21 6x75cl  

Marius Rouge 2020 6x75cl  

Mala Coste Rouge 2018 6x75cl  

Intemporal Rouge 2019 6x75cl  

La Barbe Pays d'Oc

La Barbe Sauvignon Blanc Vermentino 2021 6x75cl  

La Barbe Merlot Mourvedre 2021 6x75cl  

France
Vintage

Case 

Size        Key

Les Saisons de la Vigne Côtes de Gascogne, Pays de Vaucluse

Les Saisons de la Vigne Blanc, Côtes de Gascogne 2022 6x75cl  

Les Saisons de la Vigne Rosé, Côtes de Gascogne 2022 6x75cl  

Les Saisons de la Vigne Rouge, Vaucluse 2022 6x75cl  

Darriaud Côtes du Rhône

Darriaud Côtes du Rhône Blanc 2020/21 6x75cl  

Darriaud Côtes du Rhône Rosé 2021 6x75cl  

Darriaud Côtes du Rhône Villages 2019/20 6x75cl  

Darriaud Cairanne 2019 6x75cl

2800 Côtes du Provence

2800, Côtes du Provence  2021/22 6x75cl  

England Vintage

Case 

Size        Key

Henners Herstmonceux   www.hennersvineyard.co.uk 

Fiennes Brut, East Sussex NV 6x75cl
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Argentina & Chile  Vintage

Case 

Size        Key

La Gran Bestia Mendoza

La Gran Bestia Malbec Bonarda 2022 6x75cl  

Huentala Wines Mendoza   www.huentalawines.com 

Sombrero Malbec 2020/21 6x75cl  

Sombrero Cabernet Franc 2021 6x75cl  

Gran Sombrero Malbec 2021 6x75cl  

Santiago Valle Central

Santiago Sauvignon Blanc 2022 6x75cl  

Santiago Merlot 2022 6x75cl  

Santiago Cabernet Sauvignon 2021 6x75cl  

Santiago Pinot Noir 2021 6x75cl  

Maray Valle del Limarí   www.maraywines.com

Maray Gran Reserva Sauvignon Blanc 2021 6x75cl  

Maray Reserva Viognier 2019 6x75cl  

Maray Reserva Cabernet Sauvignon 2019 6x75cl  

Maray Limited Edition Chardonnay 2018/19 6x75cl  

Maray Limited Edition Pinot Noir 2017 6x75cl  
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Australia Vintage

Case 

Size        Key

Moreno Australia Victoria 

 Akurra Chardonnay 2021 6x75cl  

 Jammy Monkey Shiraz 2021 6x75cl  

Heilan Coo Victoria 

Heilan Coo Shiraz Mataro 2022 6x75cl  

New Zealand Vintage

Case 

Size        Key

Coast to Coast Marlborough

Coast to Coast Sauvignon Blanc 2022 6x75cl
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South Africa Vintage

Case 

Size        Key

Heilan Coo Paarl

Heilan Coo Grenache Blanc NEW 2022 6x75cl

Moreno South Africa, Key Kegs Western Cape

Chenin Blanc 2022 1x20L

Rosé  2021/22 1x20L

Sauvignon Blanc 2022 1x20L

Shiraz 2021/22 1x20L

Merlot 2021/22 1x20L

Blockhead Western Cape

Blockhead Chenin Blanc, Coastal Region 2022 6x75cl  

Blockhead Shiraz, Coastal Region 2021 6x75cl  

Rook en Spieëls Wellington, Paarl    Available Summer 2023

 

Reflektief Palomino 2022 6x75cl  

Kabelland Cinsault 2022 6x75cl  

Bosbrand Carignan 2022 6x75cl  
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Beers and Ciders Vintage

Case 

Size           Key

Er Boquerón Valencia   www.erboqueron.com

Er Boquerón Cerveza 4.8% NV 12x33cl  

Bereziki, Berezira Basque Country   www.bereziartuasagardoa.com

Euskal Sagardoa Sidra 6º, Natural dry Cider NV 6x75cl

Sidra Bere 6º, Natural dry Cider NV 8x33cl  

Rude Mechanicals

Vineyard Gin NV 6x70cl

Vigneron Rum NV 6x70cl

Spirits Vintage

Case 

Size           Key

Apéritifs and digestifs from long-heralded Spanish producers.

Bodegas Diez Mérito Jerez   www.diezmerito.com

Mérito Solera 36º, Brandy de Jerez NV 6x70cl  

Mérito Solera Reserva 36º, Brandy de Jerez NV 6x70cl  

Destilerías La Navarra Navarra   www.grupolanavarra.com

Pacharán Etxeko 25º NV 6x1L

Astobiza Basque Country   www.astobiza.es

Astobiza Gin NV 6x70cl  

Destilerías Acha Aguardiente & Gin   www.destileriasacha.com

Atxa Orujo Blanco 40º NV 6x70cl  

Atxa Orujo Cream 40º NV 6x70cl  

Atxa Orujo Café 18º NV 6x70cl  

1831 Blue Gin 40º NV 6X70cl  

1831 Pink Gin 40º NV 6X70cl  

987 London Dry Gin 40º NV 6X70cl  
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terms & conditions
We shall be pleased to supply samples on request. Net cash 30 days from the date 
of our invoice for approved accounts, unless we state otherwise. Payment should be 
made in favour of Moreno Wine Importers Co Ltd. The seller reserves the right to 
charge interest at 3% above Base Rate on all sums outstanding for the period between 
the due date for settlement and the date on which payment in full is actually made, 
the same being without prejudice to the Seller’s rights to pursue such outstanding 
sums at any time after the due settlement date. If delivery of goods is required prior 
to credit terms having been established, all goods received shall be presumed to 
be delivered under terms of this contract and under such credit terms as shall be 
offered by the Seller. Our prices are quoted duty paid delivered or lying in bond 
exclusive of VAT and are subject to availability, market and duty fluctuations and 
foreign exchange rates. Prices are subject to a currency movement clause. Should 
the Euro move adversely by 9% or more between 1st March 2023 and 28th February 
2024 invoiced prices will increase by 3%. Any changes to tariffs (such as duty or any 
unforeseen import taxes imposed by HMRC) are outside of our control and therefore 
would have to be passed on. 

All goods must be examined on delivery to the Buyer and signed by the Buyer or a 
person authorised by him/her in such a way as to make the identity of the signor 
clear. Any claim for breakages or loss must be notified to the Seller and the carrier 
if applicable in writing within three days of delivery, and any damaged goods must 
be held for inspection. Claims for non-delivery of goods dispatched by Carrier 
should be made within 10 days of the date of the invoice. Only claims made within 
the above conditions will be met. The goods shall remain the property of the Seller 
until payment of all monies due from the Buyer to the Seller have been made in 
full and until such payment the Buyer shall hold the goods and all other items 
incorporating the goods in a fiduciary capacity and as trustee for the Seller. If the 
Buyer sells the goods before the Seller has been paid in full, the Buyer shall hold the 
proceeds of sale on trust for the Seller, and such proceeds of sale shall be placed in 
a separate account at the Buyer’s banks in such a way as to be identifiable as being 
in the beneficial ownership of the Seller. In the event of non-payment by the Buyer 
by the due date, or on the appointment of a Receiver, Liquidator or Administrator 
over the Buyer’s affairs, the Seller shall be entitled, in addition to all other rights, 
to enter upon any land or premises where the goods may for the time being be 
stored and take possession of such goods. All cases contain twelve bottles unless 
otherwise stated. All prices quoted are on a “case rate” basis and delivered to one 
address. Under Bond Delivered prices are quoted exclusive of Duty and VAT, which 
is under the buyer’s own duty deferment. Otherwise, goods are invoiced in two 
parts: Only on receipt of Duty + VAT, are goods released to the customer, who must 
arrange for collection. For ‘In Bond Delivered’, ‘Under Bond Transfer’ and O/L (On 
Application), information available on request. 

previous price lists and quotations

All such price lists and quotations are superseded by this list.

33






